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ОТНОСНО: Кандидатстване с проектно предложение на Община Шабла по 

процедура чрез директно предоставяне на средства от Механизма за възстановяване и 

устойчивост на конкретни крайни получатели за изпълнение на инвестиции BG-RRP-

13.009 „Инсталиране на фотоволтаични системи (ФЕЦ) в съществуващи социални 

услуги, делегирана от държавата дейност и закупуване на електрически превозни 

средства, включително свързани зарядни станции за предоставяне на социални услуги“ 

 

 

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО ПРЕДСЕДАТЕЛ, 

УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ, 

  

Във връзка с обявена процедура за кандидатстване чрез директно предоставяне 

на средства от Механизма за възстановяване и устойчивост на конкретни крайни 

получатели за изпълнение на инвестиции BG-RRP-13.009 „Инсталиране на 

фотоволтаични системи (ФЕЦ) в съществуващи социални услуги, делегирана от 

държавата дейност и закупуване на електрически превозни средства, включително 

свързани зарядни станции за предоставяне на социални услуги“, Община Шабла има 

готовност да кандидатства с проект с наименование „Доставка на електрическо 

превозно средство и доставка и монтаж на зарядна станция за нуждите на Център за 

социална рехабилитация и интеграция“.  

Целта на процедурата е да се повиши енергийната ефективност, да се намали 

енергийната зависимост и да се подобри оперативната устойчивост в сектора на 

социалните услуги чрез два допълващи се компонента/дейности: инсталиране на 

фотоволтаични системи в общински социални услуги и предоставяне на електрически 

превозни средства в подкрепа на социалната дейност. Това ще доведе до намаляване 

зависимостта от изкопаеми горива, насърчаване на производството на възобновяема 

енергия и подпомагане на прехода към чиста мобилност в съответствие с Плана 

REPowerEU, Европейската соларна стратегия и Зеления пакт на ЕС. 

Инвестицията включва две дейности:  

1. Инсталиране в съществуващи сгради за социални услуги, делегирана от 

държавата дейност, на фотоволтаични системи с минимален капацитет от 15 kW и 

максимален капацитет от 30 kW за всяка услуга, предназначени за собствено 

потребление на електроенергия. 

2. Закупуване на електрически превозни средства и свързани зарядни 

станции за целите на предоставяне на социални услуги.  



       По настоящата процедура получатели на безвъзмездна финансова помощ са 

общините, на чиято територия функционира социална услуга, делегирана от държавата 

дейност. Конкретният краен получател може да избере дали да кандидатства само за 

дейност 1 или за дейност 2 или да подаде проектно предложение и за двете дейности по 

процедурата. Община Шабла ще кандидатства за изпълнение на Дейност 2 - Закупуване 

на електрически превозни средства и свързани зарядни станции за целите на 

предоставяне на социални услуги като закупеният електрически автомобил ще се 

използва от потребителите и за нуждите на  Център за социална рехабилитация и 

интеграция - гр. Шабла. 

Максималната стойност на този разход е определена в размер до 113 600 лв. с 

ДДС, като в общата стойност на този разход се включват и всички разходи за 

инсталиране/монтаж на зарядната станция и обособяване на паркомястото за зареждане 

на електромобили. Всяка община има право да кандидатства за закупуване само на 1 

бр.  електрически автомобил и 1 бр. зарядна станция. По процедурата не се изисква 

съфинансиране. 

За да може община Шабла да кандидатства с проектно предложение, по 

описаната по-горе процедура, е необходимо Решение на Общински съвет. 

На основание гореизложеното предлагам Общински съвет – Шабла  да вземе 

следното: 

 

                                                                                                                                     Проект! 

РЕШЕНИЕ: 

На основание чл.21, ал.1 т.23 и ал. 2 от ЗМСМА, във връзка с изискванията на 

Процедура BG-RRP-13.009 „Инсталиране на фотоволтаични системи (ФЕЦ) в 

съществуващи социални услуги, делегирана от държавата дейност и закупуване на 

електрически превозни средства, включително свързани зарядни станции за 

предоставяне на социални услуги“, Общински съвет - Шабла: 

 

1. Дава съгласие Община Шабла да кандидатства с проектно 

предложение по  процедура чрез директно предоставяне на средства от 

Механизма за възстановяване и устойчивост на конкретни крайни получатели 

за изпълнение на инвестиции BG-RRP-13.009„Инсталиране на фотоволтаични 

системи (ФЕЦ) в съществуващи социални услуги, делегирана от държавата 

дейност и закупуване на електрически превозни средства, включително 

свързани зарядни станции за предоставяне на социални услуги“; 

2. Декларира, че закупеният електрически автомобил по настоящата 

процедура ще се използва за обезпечаване на дейностите по предоставяне на 

социални услуги към ЦСРИ – гр. Шабла, няма да бъде продаван и ще бъде 

поддържан минимум 5 години след датата на приключване на дейностите по 

инвестицията и одобрение на искането за окончателно плащане от страна на 

СНД; 

3. Възлага на Кмета на Община Шабла да предприеме всички 

последващи действия по изпълнение на предвидените в проекта дейности. 

 

 
 
 
 

ВНАСЯ, 

 

 

МАРИЯН ЖЕЧЕВ  

Кмет на Община Шабла 


